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École De Salaberry 

 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ETABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

MARDI, 3 DECEMBRE 2013 19H00 

 

Étaient présents :  

Représentants des parents :   Anne-Julie Racicot (présidente) 

     Étienne Constantineau (substitut au comité de parents) 

     Julie Lepage (représentante au comité de parents) 

     Marie-Noëlle Roy 

 

Représentantes du personnel :   Louise Sauvageau (enseignante) 

     Catherine Bernier (enseignante) 

Nathalie Savaria (enseignante) 

Danielle Mayer (personnel de soutien) 

Nathalie Poirier (Responsable  du service de garde) 

 

Était également présent :    Éric Lemieux (directeur) 

 

Était absente :    Annie Guenette 

       

        

 

1. Ouverture de l’assemblée 

19h04-Ouverture officiel de la réunion du conseil d’établissement. Marie-Noëlle Roy se propose pour être secrétaire. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Mme Marie-Noëlle Roy propose l’adoption de l’ordre du jour sans modifications. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la séance tenue le 5 novembre 2013 

Mme Julie Lepage propose l’adoption du procès-verbal de la séance 5 novembre 2013 avec la modification que Mme 

Poirier était absente ce jour-là.  De plus, M. Constantineau amène également la correction à l’orthographe de son nom. 

 

4. Parole au public 

Il n’y avait pas de parents présents. 

 

5. Parole à la technicienne du service de garde 

Mme Nathalie Poirier nous parle des 2 dernières journées pédagogiques qui se sont très bien déroulées. L’activité de 

cirque Fusion lumière a été très bien appréciée. Il y avait 124 enfants inscrits le 18 novembre et 144 enfants inscrits le 

19 novembre 2013. Les deux prochaines journées pédagogiques sont celle du 27 et du 28 janvier 2014. La journée du 

27 janvier compte 120 enfants inscrits pour les glissades sur tube au Mont-Avila et 16 enfants qui resteront à l’école. La 

journée pédagogique du 28 janvier est une journée maison où des activités organisées par les éducatrices sont prévues. 

Mme Nathalie nous annonce qu’elle quitte l’école le 13 janvier 2014 puisque son remplacement prendra fin. Ainsi, Mme 

Julie Boivin sera de retour de son congé de maternité. M. Eric Lemieux la remercie pour toute l’organisation et la 
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planification qu’elle a apportées au service de garde de l’école. De plus, la planification quotidienne des éducatrices sera 

bientôt envoyée par courriel à chaque parent utilisateur. C’est l’éducatrice Mme Manyse Cameau qui est en charge de 

ce dossier. Il est également prévu, dès le début de janvier, que les sphères développementales spécifiques tel que 

kinesthésique, mémoire et motricité, seront spécifiés à chaque semaine dans leurs activités. 

 

6. Parole au directeur 

a) Aide aux devoirs au service de garde 

Un groupe supplémentaire d’élèves volontaires est maintenant créé et ils occupent le local de la bibliothèque. 

b) Salon du livre 

L’activité du salon du livre en collaboration avec M. Alexandre Bergeron de la Librairie Larico est remise en 

mars 2014 au même moment où l’école va faire venir des auteurs à l’école.  

c) Défit Pierre Lavoie 

L’activité du Grand défi Pierre Lavoie a généré une somme de 3025$ pour l’école. Il est également prévu qu’ils 

vont nous parrainer encore l’an prochain.  

d) Activité de boxe 

La somme mentionnée ci-haut a permis, entre autre, d’acheter 3 sacs de boxe, des gants et des cordes à 

danser.  Le matériel permettra la mise en place d’une activité de boxe pour des enfants qui sont ciblés. 

e) Salaberry a du talent 

L’an passé une scène mobile a été louée pour l’événement. Or, cette année, M. Eric en prévoit l’achat au coût 

approximatif de 5000$ dont 2500$ pourrait venir d’une subvention avec loisir-sport en Montérégie pour des 

prestations artistiques d’élèves. Une demande de subvention a été déposée vendredi ; c’est un dossier à 

suivre ! Un souper-spaghetti est également prévu en février afin de subventionner cet achat. 

f) Chorale de Noël avec M. Robert 

Il est proposé que les élèves de la chorale de M. Robert puissent aller chanter au Centre des ainés Bleu et Or 

de Richelieu vendredi prochain. Cette activité, d’une durée de 30 minutes, prévoit un départ par autobus à 

13h30 de l’école et un retour avant la fin des classes. 

M. Constantineau approuve la tenue de la chorale de M. Robert au Centre des ainés. 

 

7. Activité sport de janvier par Club Récré-Action 

M. Constantineau approuve la tenue des activités par la Club Récré-Action. 

  

8. Convention de gestion et de réussite 

M. Eric a présenté le plan de réussite de l’école élaboré avec les enseignants, aux membres du C.E. 

Mme Julie Lepage approuve la convention de gestion et de réussite. 

 

9. Levée de l’Assemblée 

Mme Nathalie Poirier propose la levée de l’assemblée à 20h19. 

Secrétaire : Marie-Noëlle Roy 
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